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Y
= pxtq

αP. γ 를 라지면 ,

asxstbistExtd = a (a -a ) Ea - p ) (R - 8 )

2
-

5

,
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'
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- E ) > 0

이때 f 는 미분가능한 함수이고 f
'

은 연속 함수인므로 무간 [서 E
, β
- E ] 에서의 사입값 정리에 의해 방정식 flcu = 0 은 근 γ (aEr<β) 를 가짐

.
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c
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의부호

변동은 gicduy- a - a) - g 6
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가최고차항의제수가- 그인 사화함수이므로
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g
'
c( a- a)-gh) 늘 최고화항의 계수과 - 3 인 사차함수가 됨

.

방정식 81cK ) ← 0 의 근이 적어도 3래라 존재함을 확인했고
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1
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②
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3c -a 자세한것은달자찾아보다.
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α
, β : 2 = 에서 51k 4 의부호변동이일어나지않으므로모토

(다때방정식
8소개 .( k-al-gl

= □ 의 서로 다른 실리이 모두 v > a 에 존재 ㅡ

1 a
.
r
,
5
. p : f

'

(β
- e ) ED 가 되어 모순

α
,
σ
. 0, β ' = 에서 f 1KM 의 부호 변동이 일어나지 않으므로 모,

nP, 8 . 8 : 8 Kα 0 v 8 ' P 1⑦

방정석 giuaval- 8 ck)=
0 의 서로다른실근이모두v 3 a에 존재X - a .

β , 5 라과 3 a 에존재하고다른실근8 가라드a에 존자재할 가능성 ②

함수 fiz ) 는 극값을1 ①4 개갖거나2 ②3 개라짐.

그러면 8
할 2 개이하로가져야하는데glcn) 는 최고차항의계수가- 4 인 삼차함수이므로방정식glcy = 0 의 서로 다른 실근의 대수가 1개m1 개일어깨이하. . .

g
1
c이는그번 / 2 번/3 번부호변동하여g가 그개 개 13개의 극값을 지닐 것임을 알 수 있음

.

; ) 방정식 fl=0 이 설로다른 4 대의실근을지닐때, f가 4개의 극점을 가질때

방정식 glcal [p -al -gd) = 0 이 과 3 a 에서 서로 다른 4대의 실근을 갖는 것이고 glk)[ pra) - gx씨가 x
7 a 에서4 번부호변동하는것.

이때 g
/
) 는 1번 아 3 번 부호 변동 해야 조건을 만족함

.

음 해 모르겠다
.



방정석 flcd = 이 서로 다른 객의 실근을 지닐때 ,8 가 개의점을가질…

방정식 glcal .[ p- al -gcs ) =② 이 3 K 3a 에서 서로 다른 대의실근을갖는것이고 glcon[x - a )-
8 씨 자 x 7사에서 번부변동하게

이때 g ' c 는 I 번부호변동해야조건을만족함다시말해방정식
gi = 0 의 서로 다른 실근의 대수과 1개 아 2래 (하나 중리 가 되어야서에서

따라서 ga니가가질 수있는개형은 서 아설 아에 ~
"

그에 따른 g 1 c 씨의개형은 .. 아 h

음 나 모르겠다.
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이때 f 가 증가함수미므로 g 도 증가함수다
.

닫힌 구간 [ 1 그에서 e가 0 l 1 새 까지 움질일때 5 는 K 에서 Kt 4까체 움적하고

f (a . 1 =
0 , fcaz ) = 을만족하는도실수 d 는( 다 . 2 크 )에 대해 g

는 K에서고까지 움적인다 .

y
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) 가 꽤 다양한 궤적을 압길 수 있음이 느낌 오는가 ?

산
y
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2
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y
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